

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

రావూల్ గాంధీపై చర్యలు తీసుకోండి
ఎన్నికల సంఘాన్ని ఆడిశించిన ఢిల్లీ హైకోర్టు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ నేత రావూల్ గాంధీ మరోసారి దిక్కుబాటు పడ్డారు. ప్రధానిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారన్న ఆరోపణలపై ఎనిమిది వారాలాగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘాన్ని ఢిల్లీ హైకోర్టు ఆడిశించింది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ లక్షంగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రావూల్ గాంధీ కి జారీ చేసిన హాజీరులపై ఎనిమిది వారాలాగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘానికి ఢిల్లీ హైకోర్టు ఆడిశించింది. రావూల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలు **4వ పేజీలో...**

పాఠశాలలకు క్రిస్మస్ సెలవులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): క్రిస్మస్ పురస్కారాలను కనివారం నుంచి పాఠశాలలకు సెలవులు ప్రకటించారు. క్రిస్మస్ పండుగ, బాక్సింగ్ డే, క్రిస్మస్ ట్రీ రెండు రోజు సెలవులను హైదరాబాద్లో పాటు తెలంగాణలోని ఇతర జిల్లాల్లోని పాఠశాలలకు ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు కూడా క్రిస్మస్, బాక్సింగ్ డేలకు సెలవులు పొందనున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర పోస్టల్ క్యాలెండర్ 2023 ప్రకారం, డిసెంబర్ 25, 26 తేదీలలో క్రిస్మస్, బాక్సింగ్ డేలకు సెలవులు ఉంటాయి. ఈ రోజులు పాఠశాల సెలవులు కింద జాబితా చేయబడ్డాయి. అయితే బ్యాంకులు ఒక్కరోజు మాత్రమే మూతపడనున్నాయి. కాగా, తెలంగాణ ప్రభుత్వం జనవరి 1న నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సెలవు ప్రకటించింది.

ప్రజావాణికి వెల్లువెత్తిన ఫిర్యాదులు

ఉద్యోగాలను రెగ్యులర్ చేయాలని హోంకార్యాల వివర



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): ప్రజాభివృద్ధి చేపట్టిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఉదయం ప్రారంభమైంది. ప్రతి మంగళ, శుక్రవారం ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తోంది. ప్రజా సమస్యలపై ధర్మానియం స్వీకరించేందుకు తెలంగాణ సర్కార్ నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి భారీ స్పందన లభిస్తోంది. ప్రజా భవన్లో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుంచి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. పింఛన్లు, ఇళ్లు, ఉద్యోగాలు ఇప్పించాలని పెద్ద ఎత్తున వచ్చిన జనాలు తమ సమస్యలపై అధికారులకు ఫిర్యాదులు అందజేస్తున్నారు. హోంకార్యాల సంబంధించి 250 మంది తమ సమస్యలు ప్రజాభవన్లో అధికారులకు విన్నవించుకునేందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఏబీఎన్ ఆర్డ్రర్లతో మాట్లాడుతూ.. 250 మంది హోంకార్యాల ఉమ్మడి **2వ పేజీలో...**

సేవ డెమోక్రసీ..

ఎంపీల మూకుమ్మడి సస్పెన్షన్లపై ధర్నా

- ▶ జంతర్ మంతర్ వద్ద 'ఇండియా' కూటమి గిరసిన
- ▶ పుణ్యాస్థానం ప్రమాదంలో ఉండవద్ద నేతలు
- ▶ భవతా వైఫల్యంపై ప్రభుత్వంపై విమర్శలు
- ▶ భాజపా ఎంపీలు పాలిపోయారు: రావూల్ గాంధీ
- ▶ రాజ్యాంగ విఘటనను గుర్తించడంలో వారు విఫలం
- ▶ ఎంపీల సస్పెన్షన్లపై ఖర్చే తీవ్రవిమర్శలు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): పార్లమెంటులోకి దుండగులు చొరబడిన ఘటనపై ప్రశ్నించిన లోక్ సభ, రాజ్యసభ సభ్యులను పెద్ద సంఖ్యలో సస్పెండ్ చేయడాన్ని నిరసించి.. 'ఇండియా' కూటమి దేశవ్యాప్త ఆందోళనలకు పిలుపునిచ్చింది. ఢిల్లీలో భాగంగా శుక్రవారం ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వేదికగా విపక్ష నేతలు నిరసనలో పాల్గొన్నారు. సేవ డెమోక్రసీ పేరిట ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. భద్రతా వైఫల్యంపై కేంద్ర

ప్రభుత్వం పార్లమెంట్లో ప్రకటన చేయాలని విపక్ష ఎంపీలు డిమాండ్ చేశారు. దాంతో ఉభయ సభల కార్యకలాపాలకు అంతరాయం కలిగిస్తున్నారంటూ సభాపతులు విపక్ష ఎంపీలపై వేటుచేశారు. మొత్తం 146 మంది ఎంపీల సస్పెండ్ అయ్యారు. ఈ మూకుమ్మడి సస్పెన్షన్లపై తీవ్ర నిరసన వ్యక్తమైంది. ఈ క్రమంలోనే జంతర్ మంతర్ వద్ద విపక్ష పార్టీలకు చెందిన నేతలు ఆందోళన చేపట్టారు. **4వ పేజీలో...**

2024 గగన్యాన్ కు ఇస్తో సంసిద్ధత

మానవరహిత విమాన పరీక్షలకు సిద్ధం • ఇస్తో వైర్లెస్ సోమ్ నాన్ వెల్లిడి



బెంగళూరు, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): 2024లో గగన్ యాన్ మిషన్ కు అంతా సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ఇస్తో వైర్లెస్ సోమ్ నాన్ తెలిపారు. క్రూ ఎస్పీఐ నిర్వహించే మానవ రహిత విమాన పరీక్షలకు ఇస్తో వైర్లెస్ వెహికల్ తయారీ చివరి దశలో ఉన్నాయని గగన్ యాన్ మిషన్ కోసం మానవ రహిత విమాన పరీక్షలను త్వరలో ప్రారంభిస్తామని భారత అంతరిక్ష సంస్థ ఇప్పటికే ప్రకటించింది. గగన్ యాన్ ప్రాజెక్ట్ లో భాగంగా భూమికి 400 మీటర్ల ఎత్తులో ఉన్న పుణ్యకార కక్ష్యలోకి ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు సభ్యులతో కూడిన సిబ్బందిని ఇస్తో ప్రవేశపెట్టనుంది. ఈ **4వ పేజీలో...**

ఆర్టీసీకి పెరిగిన మహిళా ప్రయాణికులు

ఉబిత ప్రయాణాలలో బస్సుల్ని కిటికీలు వల రూట్లో బస్సులు లేక అడ్డంకులు అభర



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఆర్టీసీపై మహిళల ఉబిత ప్రయాణ ప్రభావం పడింది. మహిళా క్షేత్ర వ్యవస్థలలో భాగంగా మహిళలకు ఉబిత బస్ ప్రయాణం ప్రారంభమైన రోజు నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీగా **4వ పేజీలో...**

దేశంలో అరాచక పాలన

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తున్న జరిజి దేశాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిది



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): దేశంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తోందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క ఆలోపించారు. దాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపైనా ఉందని అన్నారు. పార్లమెంటులో ప్రతిపక్ష ఎంపీల సస్పెన్షన్లను నిరసనగా హైదరాబాద్లోని ఇందిరాపార్క్ దగ్గర ఇండియా కూటమి శు **4వ పేజీలో...**

గతేదాదికన్నా నిశాతం పెరిగిన నేరాలు

హత్యలు తగ్గినా.. పెరిగిన స్థిరాస్థి కేసులు



మహిళలపై పెరిగిన అభూయిత్యాలు రాత్రి 1 గంట వరకే న్యూజయర్ వేడుకలు తాగి దొరికితే ద్రంకెన్ డ్రైవ్ కేసు వమోదు పబ్బులకు తిరిగి అనుమతించే ప్రసక్తి లేదు ద్రగ్గి వివయోగంపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నాం నగర క్రైమ్ పై వార్షిక నివేదిక విడుదల చేసిన సీబి త్రీనివాసరెడ్డి **4వ పేజీలో...**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): 2022లో పోలీస్ ఈ ఏడాది అన్ని పండుగలు, ర్యాలీలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించామన్నాయి. ఆ సందర్భాల్లో ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించామని, ట్రాఫిక్ లో కూడా త్వరలో మంకొన్ని పిఎస్లు వస్తాయని సీబి తెలియజేశారు. దేశంలో తొలిసారిగా ప్రత్యేక స్థిరాస్థి నేరాలు మూడు శాతం పెరిగాయని, ఈ ఏడాదిలో మహిళలపై నేరాలు పెరిగాయని, సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా వచ్చే నిర్భయాలను వేగంగా పరిష్కరిస్తున్నామని, పాన్కొన్ కేసులు 12 శాతానికి తగ్గాయని, లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీస్ స్టేషన్ల కన్నా ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లు పెరిగాయని సీబి వెల్లడించారు. సైబర్ సెక్యూరిటీపై నిపుణులను పిలిచి అవగాహన ఏడాది గణితం **4వ పేజీలో...**

కామారెడ్డి కలెక్టరేట్లో ఘరానా మోసం

ఔట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగాల పేరిట టోకరా



కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): కామారెడ్డి కలెక్టరేట్లో అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగాల పేరిట ఘరానా మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఓ ప్రైవేట్ ఔట్ సోల్డింగ్ ఏజెన్సీ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎస్సీ అభివృద్ధి సంక్షేమ శాఖలో ఉద్యోగాల పేరిట సకీలీ నియామక పత్రాలు జారీ చేసింది. నిరుద్యోగుల వద్ద లక్షల రూపాయలు వసూలు చేసి ఈ సకీలీ నియామక పత్రాలు అంటగట్టింది. ఆ నియామక పత్రాలు **4వ పేజీలో...**

కాకా సేవలు మరువలేనివి

వర్ధంతి వేడుకల్లో సిఎం నివాళి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (సమ సమాజం): కాకా 9వ వర్ధంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బాగ్ లింగంపల్లిలోని డాక్టర్ బీఆర్. అంబేద్కర్ కళాశాలలో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాకా వర్ధంతి సందర్భంగా వారికినే తన నివాళులన్నారు. వివేక్, వినోద్లను చూసినప్పుడు తనకు రామాయణంలో లవకుల గుర్తుకొస్తారన్నారు. ఎంత సంపాదించామనేది ముఖ్యం కాదని, సమాజానికి ఎంత వందామనేది కాకా సామాజిక బాధ్యత విధానమని కొనియాడారు. గత 50 ఏళ్లుగా ఎంతో మంది విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దిన ఘనత కాకా సొంతమన్నారు. దేశ నిర్మాణంలో కాకా తన సామాజిక బాధ్యతను నిర్వహించారని, ఎలాంటి లాభాపేక్ష లేకుండా విద్యార్థులకు విద్యనందిస్తున్న ఘనత కాకా కుటుంబానిదని సీఎం **4వ పేజీలో...**

రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నిర్దిష్టమైన లక్ష్యాన్ని పెట్టుకుని ఆ దిశగా పనిచేస్తే ఖచ్చితంగా గమ్యాన్ని చేరొచ్చునని.. తెలంగాణ ప్రజల ఆశ్చర్యం, నిరుద్యోగుల పోరాటంపట్టి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. కరోనా దీక్షతో తెలంగాణను దేశంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని అన్నారు. దబ్బులుంటేనే రాజకీయాలు అనే ఆలోచన పక్కన పెట్టాలని.. ఇందిరమ్మ ఇంట్లో నివసించే సామాన్యుడు కూడా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారన్నారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లి ప్రజలకు సేవ చేస్తే ప్రజలు తప్పకుండా ఆదరిస్తారని, దేశంలో గాంధీ కుటుంబం.. రాష్ట్రంలో కాకా కుటుంబం కాంగ్రెస్ కు అండగా ఉంటుందని, విద్యార్థుల ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు మేము అందంగా ఉంటామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. **4వ పేజీలో...**

